

## FSR-Sitzung am 10.12.2020

**Anwesend:** Tjark, Jas, Tim, Mara, Yannic, Damien, Miri, Pit, Aleggs, Fabienne, Thorben, Niels, Silja, Nina, Onur, Marcel

**Beginn:** 20:15

**Ende:** 22:00

**Protokoll:** Tjark

### **Top 1 P/S/A**

Protokoll: angenommen

Sprechstunde: Ersti war da und wurde beraten. Nächste Sprechstunde am 17.12: Miri, Silja

Anträge: keine

### **Top 2 Feedback Historikerkino**

- War gut. Rohrschneider fand es auch sehr gut
- Bechthold fand es auch sehr gut und war begeistert
- Gerne wieder
- Verbindungsprobleme bei schnelleren Szenen → lief nach der Pause besser

### **Top 3 HoPo**

- Mara berichtet von der FK:
- Mathe Campus hat neue Straßennamen
- Keine Äußerung zum offenen Brief zu Rassismus an Schulen
- Offener Brief zur Zukunftsplanung → FK schließt sich nicht an (zu allgemein)
- Neue Studiengänge werden Fachschaften nächste Woche zugeordnet
- SP hat Geld über → geht in den AFSG Topf
- Nachtragshaushaltsplan für das SP → fordern Stellungnahme vom HAUF → können keine mehr abgeben
- Geographie hat sich Masken bedrucken lassen → fällt in den Topf FS-Bekleidung
- Biomedizin will 45€ für Erstihefte → keiner weiß wieso
- Archis haben Erstihefte in der Bibliothek ausgelegt
- Reine Briefwahlen gibt es nicht → Briefwahanträge muss die Fachschaft selber zahlen
- Uni Lizenz der GEMA → 20%
- Am Montag ist Rektorgespräch

### **Top 4 Weihnachtsfeier**

- Plakat ist fertig → sieht sehr gut aus
- Morgen Werbung dafür machen
- Es dürften auch gerne mehr als einer pro Abteilung einen Vortrag halten

## **FSR-Sitzung am 10.12.2020**

- Vorträge in der Reihenfolge, wie sie auf dem Plakat stehen
- Schlossi moderiert gerne und erstellt das Meeting
- Tim erinnert Rohrschneider daran, dass er ein paar einleitende Worte sagen müsste
- Begrüßung + Vorträge, dann kurze Pause, Breakout Sessions mit open end
- Link wird auf Anfrage bei Mail, Insta oder Facebook weitergegeben

### **Top 5 Öffi**

- Stellenausschreibung vom Stadtarchiv Bornheim → bitte auf Insta und Facebook teilen und auf die Website stellen

### **Top 6 Wahl**

- Konstituierende Sitzung des Wahlausschusses rückt näher → spätestens am 7.1
- Zeitpunkt zum beantragen des Wählendenverzeichnisses abpassen → am besten direkt am 2.1
- Macht euch Gedanken, was ihr nächstes Jahr machen wollt

### **Top 7 Ersti FAQ**

- Sucht euch Fragen aus und beantwortet die bis Mitte Januar → Mara, Yannic, Miri, Thorben, Niels, Tim

### **Top 8 Sonstiges**

- 11. Januar als HistSem Öffnung wird angepeilt

Die nächste Sitzung ist am 17.12